Toutes
réponses sont
de haut en bas

(1) ou de gauche
a droite (—).
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PAIRES DE FACTEURS
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Colorie des paires de facteurs dans la grille. Les paires doivent étre joint pair le symbole « & »».
Par exemple, 6 & 4.
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| Trouve une paire de 6 Trouve une paire de

(rouge) facteurs pour 24. F%’r'\ec‘g) facteurs pour 4.

2 Trouve une paire de 7 Trouve une paire de
(orange) facteurs pour 60 (violet) fFacteurs pour 96.

3 Trouve une paire de 8 Trouve une pdire de
(jaune) facteurs pour 57 (rose) facteurs pour 45.

4 Trouve une paire de 9 Trouve une paire de
(vert) facteurs pour 36. (brun) Facteurs pour 72.

o Trouve une paire de 10 Trouve une paire de
(bleu pale) facteurs pour &8. (gris) facteurs pour 100
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Nom:

Toutes
réponses sont
de haut en bas

(1) ou de gauche
4 droite ().

IDENTIFIER DES MULTIPLES
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(rouge)

Lequel est un multiple de 107

79, 60, 2, 25

6
(bleu
foncé)

Lequel est un multiple de 27

o1 98, 74, 26

2
(orange)

Lequel est un multiple de 37

86, 28, 96, 34

.
(violet)

Lequel est un multiple de 7?

M 14, 90, 92

3
(jaune)

Lequel est un multiple de 87

9, 4, HO, 68

8

(rose)

Lequel est un multiple de 57

36, 13, 98, 85

LI
(vert)

Lequel est un multiple de 67

26, 11, 8,3

q
(brun)

Lequel est un multiple de 12?

6, 24, 91, 78

8
(bleu péle)

Lequel est un multiple de 4?

9, 22, &g, N

(0]
(gris)

Lequel est un multiple de 9?

6, 83, 69, OH




